
1. Íàçíà÷åíèå.

Âîäîãðåéíûå ñòàöèîíàðíûå êîòëû 

òåïëîïðîèçâîäèòåëüíîñòüþ 58,2 (50), 116,3 (100), 139,6 

(120) ÌÂò (Ãêàë/÷) ïðåäíàçíà÷åíû  äëÿ ïîëó÷åíèÿ 

ãîðÿ÷åé âîäû äàâëåíèåì äî 2,25 (22,5)ÌÏà (êãñ/ñì ) è 

íîìèíàëüíîé òåìïåðàòóðîé 150°Ñ, èñïîëüçóåìîé â 

ñèñòåìàõ îòîïëåíèÿ, âåíòèëÿöèè è ãîðÿ÷åãî 

âîäîñíàáæåíèÿ ïðîìûøëåííîãî è áûòîâîãî íàçíà÷åíèÿ, 

à òàêæå äëÿ òåõíîëîãè÷åñêèõ öåëåé.

2. Ñîñòàâ êîòëà. 

2.1. Êîòëû òåïëîïðîèçâîäèòåëüíîñòüþ 58,2(50), 

116,3(100) è 139,6(120) ÌÂò (Ãêàë/÷) èìåþò Ï-îáðàçíóþ 

êîìïîíîâêó è ðàçëè÷àþòñÿ ëèøü ãëóáèíàìè òîïî÷íîé 

êàìåðû è êîíâåêòèâíîé øàõòû.

Òîïî÷íàÿ êàìåðà ýêðàíèðîâàíà òðóáàìè ∅60õ3 ìì ñ 

øàãîì S=64 ìì, âõîäÿùèìè â êàìåðû  ∅273õ10 ìì.

Êîíâåêòèâíàÿ ïîâåðõíîñòü íàãðåâà êîòëà ñîñòîèò èç òðåõ 

ïàêåòîâ, ðàñïîëîæåííûõ â âåðòèêàëüíîé ïîëíîñòüþ 

ýêðàíèðîâàííîé øàõòå, íàáèðàåòñÿ èç   U-îáðàçíûõ òðóá  

∅28õ3 ìì ñ øàãîì S=64 ìì, S=40 ìì.

Áîêîâûå ñòåíû êîíâåêòèâíîãî ãàçîõîäà çàêðûòû òðóáàìè  

∅ 83õ3,5 ìì ñ øàãîì S=128 ìì è ÿâëÿþòñÿ 

îäíîâðåìåííî ñòîÿêàìè êîíâåêòèâíûõ ïîëóñåêöèé.

Ñ öåëüþ ïîâûøåíèÿ ãàçîïëîòíîñòè êîòëà ýêðàííûå 

òðóáû ñ âíåøíåé ñòîðîíû îáøèòû ñòàëüíûì ëèñòîì 

òîëùèíîé 2 ìì.

2.2. Êîòëû ýòîãî òèïà â çàâèñèìîñòè îò 

òåïëîïðîèçâîäèòåëüíîñòè è ìîäèôèêàöèè îáîðóäîâàíû:

ÊÂ-ÃÌ-58,2-150

äâóìÿ ãàçîìàçóòíûìè ãîðåëêàìè ÐÃÌÃ-20,

ÊÂ-ÃÌ-116,3-150

òðåìÿ ãàçîìàçóòíûìè ãîðåëêàìè ÐÃÌÃ-30,

ÊÂ-ÃÌ-116,3-150-2 òðåìÿ ãàçîìàçóòíûìè ãîðåëêàìè ñ 

ïàðîìåõàíè÷åñêèìè ôîðñóíêàìè òèïà ÏÃÌÃ-40,

ÊÂ-ÃÌ-139,6-150 ÷åòûðüìÿ ãàçîâûìè ãîðåëêàìè ÃÃÐÓ-

3500 ñ ìàçóòíîé ôîðñóíêîé.

2.3. Íà êîòëàõ ÊÂ-ÃÌ-58,2-150 è ÊÂ-ÃÌ-116,3-150 

ãîðåëêè óñòàíàâëèâàþòñÿ íà âîçäóøíîì êîðîáå êîòëà, 

êîòîðûé êðåïèòñÿ íà ôðîíòîâîì ýêðàíå ê 

ãîðèçîíòàëüíûì êîëëåêòîðàì. Êàæäàÿ ãîðåëêà òèïà 

ÐÃÌÃ èìååò âåíòèëÿòîð ïåðâè÷íîãî âîçäóõà. Äëÿ 

ãîðåëêè ÐÃÌÃ-20 óñòàíàâëèâàåòñÿ âåíòèëÿòîð 19ÖÑ63, 

äëÿ ãîðåëêè ÐÃÌÃ-30 âåíòèëÿòîð 30ÖÑ85. Íà ôðîíòîâîé 

ñòåíå êîòëà ÊÂ-ÃÌ-139,6-150 óñòàíàâëèâàþòñÿ ÷åòûðå 

ãîðåëêè ñ øèáåðàìè è  èíäèâèäóàëüíûì ïîäâîäîì 

âîçäóõà. Êîðîáà âîçäóõîâîäîâ êðåïÿòñÿ íà ðàìû 

ãîðåëîê, êîòîðûå â ñâîþ î÷åðåäü ïðèâàðèâàþòñÿ 

êîñûíêàìè ê ïîÿñàì æåñòêîñòè òðóáíîé 

ñèñòåìû.Ðåêîìåíäóåìûé âåíòèëÿòîð öåíòðîáåæíûé 

äóòüåâîé ïðàâîãî âðàùåíèÿ ÂÄÍ-20 ñ 

ïðîèçâîäèòåëüíîñòüþ Q=162500 ì /÷. è  ýëåêòðîäâèãà-

òåëåì ÄÀ 304-400Ó-6ÌÓ1  n = 1000 îá/ìèí  - îäèí íà âñå 

ãîðåëêè. Ðåêîìåíäóåìûé äûìîñîñ ÄÍ-22õ0,62ÃÌ ñ 

äâèãàòåëåì ÄÀ304 450ÓÊ-8ÌÓ1  n = 750 îá/ìèí.

2.4. Êîòëû, ðàáîòàþùèå íà ìàçóòå, îáîðóäóþòñÿ 

óñòðîéñòâîì ãàçîèìïóëüñíîé î÷èñòêè (ÃÈÎ) äëÿ 

óäàëåíèÿ íàðóæíûõ îòëîæåíèé ñ òðóá êîíâåêòèâíîé  

ïîâåðõíîñòè  íàãðåâà. Ãàçîèìïóëüñíàÿ î÷èñòêà îñíîâàíà 

íà ñæèãàíèè ãàçîâîçäóøíîé ñìåñè  â 

âûñîêîòóðáóëåíòíîì (âçðûâíîì) ðåæèìå ñ îïðåäåëåííîé 

÷àñòîòîé. 

2.5. Ôðîíòîâîé, ïðîìåæóòî÷íûé, çàäíèé ýêðàíû, à òàêæå 

áîêîâûå ñòåíû êîíâåêòèâíîãî ãàçîõîäà îïèðàþòñÿ íà 

ïîðòàë. Íèæíèå êàìåðû óêàçàííûõ ýêðàíîâ èìåþò 

îïîðû. Îïîðà, ðàñïîëîæåííàÿ ïîñðåäèíå íèæíåé 

êàìåðû ïðîìåæóòî÷íîãî ýêðàíà, ÿâëÿåòñÿ íåïîäâèæíîé.

2.6. Êîòëû èìåþò îáëåã÷åííóþ îáìóðîâêó è 

òåïëîèçîëÿöèþ. Îáìóðîâî÷íûå è èçîëÿöèîííûå 

ìàòåðèàëû â ïîñòàâêó çàâîäà íå âõîäÿò.

2.7. Êîòëû êîìïëåêòóþòñÿ óñòðîéñòâîì îòáîðà ïðîá ïàðà 

è âîäû.Òðóáíàÿ ÷àñòü êîòëà ïîñòàâëÿåòñÿ ïðåäïðèÿòèåì 

– èçãîòîâèòåëåì òðàíñïîðòàáåëüíûìè áëîêàìè. (Ïî 

ñîãëàñîâàíèþ ñ çàêàç÷èêîì âîçìîæíà ïîñòàâêà 

ðîññûïüþ)

3. Êîìïëåêòíîñòü.

Êîìïëåêòíîñòü ïîñòàâêè ñì. ñòð 69. òàáë 1.2.
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